CNOXXEHWE YNCEN C
MOMOLLHO
KOOPIOMHATHOWM MPSAMOW




1. Kakasa cdourypa nmwiHaa?




2.Cpean gaHHbIX YUCEN YKaXUTe:
1,6;-2;0;-();12; -195;

* MOJIOKUTEIBbHBIC

*  OTPHULIATEIILHBIE

* HE MOJIOXKUTECJILHBIC
* HE OTPHULATCIILHBIC



ObbACHUTE CMbICII ITPEIJIOXEHUWA:
3.1 13BMEHEHN A TEMIIEPATYPBI
PABHO 20;-30; -5; +4,5; -1,7;
4.113MEHEHUE BPEMEHU 10 JIET; -20
JIET; +65 JIET;



9.Haiinu Joruyeckyro ommoky

10 -8 -6 -4 -1

6.Haiitu omuoKy:
0<300

30<-20

-6,8 < 0

-3,11< 3,1



HanauTe ¢ nomMoLL b0 KOOpaAUHaTHOMU
NpAMON CyMMY Yuncen

a)-5 n 2 0)4 u -6

B)-3 u -2 r) 1,9 u -3,5
n)-4 u 4 c)2 u -2

x)0 u 4 3)-3 u 0

CpoenanTe BbIBOA.



3anuwmnTte cyMmMy YMCeN N HanauTe ee peLleHne ¢ NOMOLLbIO
KOOPAUHaTHOW — APAMON

1BapunaHT 2BapuaHT
1. 4 + (-6) 1. (-6)+(+4)
2. (-7) + (1) 2. (-1)+(-7)
3. (-2)+ (-3) 3. (-3)+(-2)
4. (-3) +0 4. 0+(-3)
3. 9+ (-9) 5. (-9)+9
6. 9+ (-5) 6. (-5)+9

CpaBHuTe npumepsbl 1 n 2 ctonbukos. YTto obLero?
Uem otnuyatotca? CpenanTte BbIBOA,.
Hangute B y4eOHMKE OTBETHLI HA BO3HUKLLME BOMPOCHI.



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

C NomMoOLLbH KOOPAUHATHOW NPAMOWN CIOXUTE Ynucna:

Bapuanr 1 Bapuant 2
1) 4 u -6 1) -3 u-2
2)0u 4 2) 4 u-1
3) -3 u-1 3)-3u2
4) 5 u -5 4) 0 u 2
5) 2 u -3 9) -6 1 6

6)-3u0 6)-5u0



O1BE1DbI

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
1) -2 1) -5
2) 4 2) 3
3) -4 3) -1
4) 0 4) 2
5) -1 5) 0

6) -3 6) -5



TBo€ oTHOMIEHHE K YPOKY (HapHUCOBaTh CMaliJIMKY YIILIOKY).

1) OTiHYHBII, HHTEePECHbIH, 3aXBATHIBAIOLIHH, 3aCTABISIIOIIHH pa-
doTarb — JiblOKa;

2) HopmaJibHbIH, 00bIUMHbIH — HOIOCKaA;

3) CkyuHbIii, padoTa 0e3 HHTepeca. becnoJie3HbIi — HaApHCOBAThH

ONYH{CHHbIC Y2O0IKU 2Y0.



